西出古道尽游人

记者 李维维

从千岛湖镇出发,经过山路十八弯,约摸一个半小时后,终于到达了位 于中洲镇的中国工农红军北上抗日先 遣队纪念馆。

走进纪念馆,心头满满都是感动和崇敬。这里陈列出来的每一件衣、每一顶帽、每一把枪都记录着烈士们的艰苦与卓绝。不少衣物上还留有一些泥土痕迹,草鞋也已是破烂不堪……逼真的红军画像更是令人肃然起

敬。可以想象,彼时的红军队伍面对 的是多么艰险的处境,而他们,凭着心 中的信念,一步一步闯了过来。

"上周末单位工会组织来纪念馆参观学习,感悟很深,很受教育。虽然过来有点远,但还是趁着周末,带孩子和家人一起再来一次。"在千岛湖镇某事业单位工作的许大姐正巧从纪念馆出来,她们被这段红色历史深深地震撼。许大姐想让儿子能更深的感受红色历史,于是又来到了茶山古道。

这条千年古道从村中穿行而过,坡下是密密麻麻的毛竹,再往上走便是油菜花梯田,错落有致的油菜花在三月竞相开放,这就是小时候奔跑在山间时闻到的熟悉的香味。每年,茶山古道梯田都会吸引不少游客来这里拍摄油菜花。江苏的小徐参观完纪念馆后来到古道,他对这里绝美的自然环境啧啧称赞,也对这段红色历史充满了兴趣。"走在这英雄走过的路上时,心里真是五味杂陈。"

地处淳安西部的中洲镇储藏着丰

厚的"红色文化"旅游资源。中国工农红军北上抗日先遣队纪念馆、茶山会议遗址、茶山古道、梯田赏花等成了现在游客们追逐的焦点。而周边的农家乐也因此红火了生意。

"一到旺季,我们就忙不过来了,游客们看看纪念馆、拍拍照片,然后到我们农家乐里来吃吃土菜,他们高兴,我们生意也好。"游客的聚集、农家乐的发展,也拉动了当地农副产品的销量,农民的钱袋子也越来越鼓了。

小小

办公桌前,他是公务员;群众面前,他是宣传员;遭遇难关,他做"爆破员";碰到纠纷,他是调解员;遇到密码,他当破译员;维护权益,他是守门员。不用扬鞭自奋蹄,只为护送秀水上行进的那艘航船。

王兴玉 敢闯"第一难"

淳安正能量

通迅员 郑又琴

征地拆迁是重大工程与城市发展过程中常常遇到的一项先决工作,被很多工作人员戏称为"天下第一难"。 青溪新城管委会社会事务部人称"秀才"的王兴玉,却与这"天下第一难"较上了劲。

老王是上世纪八十年代的正牌大学生,曾在多个乡镇担任文书,吹拉弹唱样样拿手,最擅长的还是爬格子。到了青溪新城管委会工作之后,老王保持爬格子的优势,做起征地拆迁的工作也是令人折服。宕里村的征地拆迁开始后,"秀才"依然扛起了这副"千斤担"。

负责是老王的工作态度。老王说自己已经晋升了主任科员、占据综合科科长一职已不好意思,还领命宕里村包村组长,纯属发挥余热。同事都知道他那是低调,与他比责任心真有难度,他天生一副"决不撂担子"的性格。这不,攻坚战打响了,身为包村组长的老王,再一次开启了无双休日和晚上连续加班的模式,上门拉家常送政策,下地听民声解疙瘩。按新城管委会分工,他不但承担起其中一工作小组的动员宣传签约工作,而且还担负起8个小组的测量、定价、做协议等一系列后序工作。

较真是老王的工作标准。宕里村的征地拆迁工作动员大会上,管委会负责人提出"一把尺子量到底"的要求,掌控尺子的人就是老王。为什么选老王,不仅仅因为他是宕里村的包村组长,领导看中的更是老王性格中那股较真劲。测量是征地拆迁工作中的重要环节,关乎拆迁户的利益、政府的公信力,甚至有可能滋生腐败。在测量土地面积现场,他不但拉尺子,尺头尺尾定住,还来回看个仔细。瞧这认真劲,貌似对他人办事不放心!

勤勉是老王的工作本色。动员会后,老王一组很快就取得了一名党员户的支持,顺利签约并进行了土地测量。之后工作开展都极为不顺。老王不停地与农户耐心沟通谈话,不断寻求突破口。为了与农户见面谈话,老王愣是推迟了每天晚饭时间,饭点上进农户商谈;动员可以借用的力量,帮助做好宣讲、解释等工作。两周下来,工作组中极个别人出现了些许懈怠、畏难、退缩的情绪,老王则是告诉身边同事:过程是艰辛、痛苦的,只有不懈努力,才能品味付出地喜悦。排除万难后,拆迁工作顺利前行并不断加速,他比谁都笑得灿烂。



人社部门助力就业创业

县人社局积极开展劳动和社会保障法制宣传教育工作。近年来,我县相继出台了《城乡就业困难人员和大学生创业政策》、《电商扶持政策》、《乡村游扶持政策》、《来料加工扶持政策》等多项就业创业的扶持政策,定期为困难群众提供就业创业人员技能培训,落实创业小额担保贷款,帮助他们实现就业创业梦想。图为工作人员向群众宣传就业培训等方面的优惠政策。 通讯员 方森君/文 记者 杨波/摄



威坪成立农合联

通讯员 方勇 毕成放

威坪农民合作经济组织联合会日前正式授牌成立,成为 我县首家片区农民合作经济组织联合会。

全县农村经济工作会议结束后,县农办、供销总社、信用联社联合在威坪片率先筹建农民合作经济组织联合会。农合联的性质是"农有、农治、农

享",其目的是将农民合作经济组织、各类为农服务组织联合起来,联动推进供销合作社、农业经营、农村产权、农村金融、涉农管理等体制改革,构建生产、供销、信用"三位一体"农民合作经济组织联合会,形成以农户家庭经营为基础、合作与联合为纽带、农业社会化服务体系为支撑的立体式复合型农业经营体系。

干岛湖公路管理站 获全省"最美窗口"称号

通讯员 余骞 宋俊勇

在日前进行的全省首批公路行业百家"最美示范窗口"评比活动中,我县公路段千岛湖公路管理站红榜题名。

在县公路段的管理引导下,千岛湖公路管理站始终围

绕"从严管理 服务为先"理念, 站里的每一位"公路人"都能够 高标准严要求来约束自我,在 公路日常管理与维护及急难险 重问题排查与解决上,不惧酷 热与严寒,积极面对各种任务 与困难,始终发挥着排头兵的 作用。特别是在打造最美公路

上,千岛湖公路管理站更是拉高标杆,在人美、事美、物美、行风美四个方面,严格贯彻落实省市最美行业建设的各项要求,积极做好培育"最美"、传播"最美"、提升"最美"三篇文章,用心修筑着淳安的"最美公""据



墅上花开引客来

春光烂漫,正是赏花时。自3月初开始,大墅镇栗 月坪300多亩油菜花迎春盛开,一大片金灿灿的油菜 花吸引了不少游客前往观赏。

见习记者 储珊

通讯员 余妍群

近期有不少市民收到了一条来自"浙江农村信用联社"的短信,提醒用户可以提升信用卡额度。据了解,已经有人因此被骗,如果拨打了对方提供的热线电话,对方会索要银行卡号和一个验证码。一旦这两项信息泄露了,银行卡上的现金就会被立即转走。

该短信是这样编的:"尊敬 的客户您好,您的浙江农村信

用社帐户于2016年3月5日,已符合我行信用卡提升50000—80000元固定信用额度申请的标准(已被系统默认)预约了如收到短信通知,请及时联系客服热线:4000-451-004办理提高额度,或申办高额度信用卡,请尽快处理。【浙江农村信用联社】

短信提醒再现"电信陷阱"

笔者从县信用联社工作人 员处了解到,浙江农信的客服 热线是96596或4008896596, 并不是短信上提供的号码。信 用社是不会主动告知用户提升信用卡额度的。此外,提升信用卡额度的。此外,提升信用长额度有两种途径,一是客户携带相关的有效证件资料,提交给信用社办理;二是客户可以通过热线电话提升临时额度。在此提醒广大市民,骗子可以通过伪基站冒充银行发短信,但不能篡改银行的热线电话。当收到银行的短信时,不要着急操作,可先联系信用卡上的客服电话进行咨询,避免上当受骗。

市场监督管理局 曝光药械严排查



记者 李维维/文 通讯员 李来胜/摄

在央视"3.15"晚会曝光义齿使用废旧钢铁和红参掺红糖问题后,连日来,县市场监管局对干岛湖镇城区牙科类医疗机构和红参类药品经营企业进行排查。经排查,我县在用的义齿多为杭州企业生产,没有来自央视曝光的相关企业。红参相关样品也已抽取并送检测机构检测。另外,对检查中发现的有涉嫌使用过期药品和医疗器械的相关单位全部立案调查,对没有执行药品购进查验记录的全部进行了警告和责令改正。

气温坐上过山车 患者挤满呼吸科

见习记者 郑文彬

由于近期气温成了"过山车",致使不少市民"中枪",去医院看感冒、发烧、咳嗽的人也多了起来。

记者从县一医院了解到,最近因感冒、咳嗽等就 诊的患者明显增多。门诊的王医生告诉记者,由于 春季气温回升,湿气重,病毒相对活跃,这种外部环 境导致感冒、咳嗽等病症相对高发。

医生建议,春季是各类疾病高发期,市民朋友要注意平衡膳食,锻炼身体,提高免疫力,避免去人群密集空气不流通的场所,若出现发热、咳嗽等症状,情况严重的应及时到附近医院就诊。

盗贼叫板派出所 自投罗网又何苦

通讯员 陈怡俊

3月17日,威坪派出所值班室接到一个电话,电话那头的男子语气嚣张:"你们警察找我干什么……",言下之意"我就是你们要抓的人,你们来抓我啊"。

今年3月初,威坪派出所接到报警称:威坪镇某村内的一个残疾老人家中被盗了近半年的收入。十余天后,该老人家中再次被盗,从盗窃手法看系一人所为。正当民警走访排查嫌疑对象时,突然接到了本文开头的这个"叫板电话"。于是民警围绕"致电人"童某展开了调查,果然有了重大发现,多处证据证明该人就是盗窃的嫌疑人。童某得意了没多久,就被民警"找上了门"。

童某被抓获后,嚣张气焰全然无存。警察问他,为什么要打电话到派出所。他说:"我还以为你们没有证据,当时头昏就打了这么一个电话。"目前童某已被刑事拘留。

阶梯执法效果好 养犬管理勤疏导



记者 章晶

目前,城管部门在千岛湖镇城区、青溪新城范围内开展的养犬管理集中整治行动正在进行中。

据了解,本次活动以"严格控制、管限结合、文明饲养、强化监管"为指导,重点敦促养犬户对饲养犬只进行登记、免疫和验审,全力整治一户多犬行为,并做到无主犬、流浪犬、烈性犬、带病犬的处置与收容工作。 在行动中,城管部门按照"一劝导二改正三处罚"的阶梯式执法模式,并搭建宣传平台,通过发放宣传资料、现场答疑解惑等方式,广泛宣传养犬知识和法规制度,让养犬户做到文明养犬、规范养犬、科学养犬。